

RÁMCOVÁ ZMLUVA O PREPRAVE

uzatvorená v súlade s § 610 a násl. zákona číslo 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení:

číslo zmluvy Objednávateľa : **E-I P/2023/010**
 číslo zmluvy Dopravcu :

Článok 1

ZMLUVNÉ STRANY

Obchodné meno : BUKÓZA Export – Import, a.s.
 Sídlo : Hencovská 2073, 093 02 Hencovce

V zastúpení : Ing. Milan Gilan, predseda predstavenstva
 : Anna Hladká, člen predstavenstva

IČO : 36445266
 IČ DPH : SK7020000966
 Bank. spojenie : VÚB, a.s.
 IBAN : SK240200000001310173956
 Zapísaný : v Obchodnom registri Okresného súdu v Prešove
 vo vložke číslo: 10008/P oddiel: Sa
 E-mail : exim@bukoza.sk

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

Obchodné meno: LESY Slovenskej republiky, štátny podnik
 Odštepny závod lesnej techniky

Sídlo: Mičinská 33, P.O.BOX 21, 974 01 Banská Bystrica

V zastúpení: Ing. Peter Brezina , riaditeľ OZ lesnej techniky

IČO: 36038351

IČ DPH: SK2020087982

Bankové spojenie: VÚB, pobočka Banská Bystrica, 9409-312/0200

E-mail: zltbb@lesy.sk

Zaúísaný: v Obchodnom registri OS B.Bystrica Odd. Pš Vložka č.155/S

Článok 2

PREDMET ZMLUVY

2.1. Touto rámcovou zmluvou o preprave (ďalej len „zmluva“) sa Dopravca zaväzuje vykonávať pre Objednávateľa nákladnú automobilovú prepravu drevnej hmoty nákladnými dopravnými prostriedkami zo skladov drevnej hmoty dodávateľov Objednávateľa do miesta plnenia podľa čl. 3 tejto zmluvy v termínoch a objemoch podľa potrieb Objednávateľa.



Článok 3

CENA ZA PREPRAVU

3.1. Zmluvné strany sa dohodli na cene za prepravu drevnej hmoty ako na cene pevnej nasledovne :

Základný cenník prepravy drevnej hmoty

	Dopravný prostriedok	
	s HR	bez HR
Pásmo (km)	€/tonu	€/tonu
01-10	5,47	4,90
11-20	6,28	5,62
21-30	7,08	6,35
31-40	7,71	6,89
41-50	8,94	7,99
51-60	9,99	8,96
61-70	10,19	9,12

K uvedenej cene bude pripočítané DPH v zmysle platných právnych predpisov.

3.2. Cena za prepravu drevnej hmoty podľa bodu 3.1. zmluvy je určená na parite „drevná hmota naložená na dopravnom prostriedku na sklade dodávateľa drevnej hmoty“. Za sklad dodávateľa drevnej hmoty sa považuje OM dodávateľa , kde sa fyzicky realizuje nakládka dreva na dopravný prostriedok. Skutočná odvozná vzdialenosť bude odkontrolované GPS.

3.3. V prípade prepravy drevnej hmoty Dopravcom z odvozných miest spoločnosti **LESY Slovenskej republiky, štátny podnik** má Dopravca nárok na príplatok za nakládku drevnej hmoty nasledovne:

3,00 € € bez DPH/m³ pri nakládke listnatej drevnej hmoty na dopravný prostriedok
2,00 € € bez DPH/m³ pri nakládke ihličnatej drevnej hmoty na dopravný prostriedok

3.4. **Dopravca** je oprávnený **vystaviť Objednávateľovi faktúru za nakládku** drevnej hmoty podľa bodu 3.4. zmluvy jeden krát mesačne, najneskôr **do 7 kalendárnych dní** po skončení príslušného kalendárneho mesiaca. Podkladom k fakturácii nakládky drevnej hmoty podľa bodu 3.4. zmluvy je hlásenia o nakládke zaslané Objednávateľom Dopravcovi na emailovú adresu Dopravcu uvedenú v článku 1 zmluvy najneskôr do 7 kalendárnych dní po skončení príslušného kalendárneho mesiaca.

3.5. Objednávateľ umožní Dopravcovi načerpať pohonné hmoty (motorovú naftu) pre vozidlá zo samoobslužného výdajného systému pohonných hmôt Objednávateľa umiestneného v areáli Objednávateľa do svojich nákladných motorových vozidiel za podmienok dohodnutých v tomto bode zmluvy. Dopravca protokolárne prevezme od Objednávateľa tankovacie čipy pre každé nákladné motorové vozidlo na čerpanie pohonných hmôt zo samoobslužného výdajného systému pohonných hmôt Objednávateľa. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnom spôsobe výpočtu ceny motorovej nafty: nákupná cena Objednávateľa + 5% prirážka, k nákupnej cene v €/l bez DPH. Po skončení kalendárneho mesiaca vystaví Objednávateľ Dopravcovi faktúru za načerpané pohonné hmoty Dopravcom z výdajného

za príslušný kalendárny mesiac. Nevyhnutnou prílohou faktúry je rozpis načerpaných pohonných hmôt po jednotlivých nákladných motorových vozidlách Dopravcu.

3.6. Objednávateľ vystaví Dopravcovi faktúru za načerpané pohonné hmoty v areáli Objednávateľa jedenkrát mesačne, najneskôr do 7 kalendárnych dní po skončení príslušného kalendárneho mesiaca.

3.7. Dopravca bez výhrad súhlasí, že Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítavať svoje pohľadávky voči Dopravcovi, ktoré vzniknú z titulu predaja pohonných hmôt Dopravcovi v areáli Objednávateľa s pohľadávkami Dopravcu voči Objednávateľovi za prevoz drevnej hmoty podľa tejto zmluvy.

Článok 4

PLATOBNÉ PODMIENKY

4.1 **Za riadne vykonané prepravy** drevnej hmoty v príslušnom kalendárnom mesiaci vystaví **Dopravca Objednávateľovi faktúru jedenkrát mesačne do 7 kalendárnych dní** po skončení príslušného kalendárneho mesiaca. Nevyhnutnou prílohou faktúry Dopravcu musia byť hlásenia o dodávkach drevnej hmoty zaslané Objednávateľom Dopravcovi dvakrát mesačne na emailovú adresu Dopravcu.

4.2. Faktúra Dopravcu musí obsahovať všetky náležitosti faktúry podľa §71 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. **Splatnosť faktúry je 30 dní a začína plynúť odo dňa jej doručenia Objednávateľovi.** V prípade, ak faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti stanovené v bode 4.1 a v tomto bode zmluvy, je Objednávateľ oprávnený faktúru vrátiť s tým, že sa to podľa dohody zmluvných strán nepovažuje za porušenie tejto zmluvy Objednávateľom a Objednávateľ sa teda nedostáva do omeškania s plnením peňažného záväzku. Odo dňa doručenia opravenej (doplnenej) faktúry začína plynúť nová lehota splatnosti faktúry. Dopravca je povinný vystaviť faktúru v dvoch kópiách.

4.3. Zmluvné strany sa dohodli, že splatné platby za dopravné služby v príslušnom kalendárnom týždni bude Objednávateľ uhrádzať vždy vo štvrtok a Dopravca tento termín platieb akceptuje a nebude si uplatňovať úrok z omeškania vzniknutý z tejto dohody zmluvných strán. Cena za prepravu drevnej hmoty sa považuje za uhradenú momentom jej odpísania z účtu Objednávateľa.

4.4. Dopravca nie je oprávnený postúpiť svoje pohľadávky voči Objednávateľovi z tejto zmluvy alebo iných vzájomných zmluvných vzťahov bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa. Takéto postúpenie pohľadávky by bolo podľa dohody zmluvných strán neplatné.

Článok 5

MIESTO PLNENIA

5.1. Miestom plnenia podľa tejto zmluvy sú Objednávateľom určené drevosklady Objednávateľa, nachádzajúce sa na ul. Hencovskej v Hencovciach.

Článok 6

PLATNOSŤ A ÚČINNOSŤ ZMLUVY

6.1. **Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, pre obdobie od 01. 01.2023 do 31. 12. 2023.** Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom 01. 01.2023.



Článok 7

POVINNOSTI DOPRAVCU

7.1. Dopravca je povinný pri vstupe do areálu Objednávateľa predložiť SBS k nahliadnutiu dlhodobý vstup vystavený Objednávateľom pre konkrétne nákladné motorové vozidlo a k registrácii a vyplneniu príslušnej časti v súhlasnom liste na dodávku drevnej hmoty. Dlhodobý vstup bude odovzdaný Dopravcovi po podpísaní tejto zmluvy zmluvnými stranami.

7.1.1 Následne je Dopravca povinný predložiť poverenej osobe Objednávateľa na cestnej váhe k registrácii a vyplneniu príslušnej časti súhlasný list na dodávku drevnej hmoty za účelom jeho registrácie a váženia dovezenej drevnej hmoty. Súhlasný list na dodávku drevnej hmoty zároveň slúži ako dodací list k dodávke drevnej hmoty a je vyplnený v príslušných kolónkach hrubo orámovanej časti. Zároveň po odvážení drevnej hmoty prevezme Dopravca od povereného zamestnanca Objednávateľa vážny lístok o vážení dovezenej drevnej hmoty v dvoch kópiách.

7.1.2 Po registrácii a odvážení drevnej hmoty na váhe Objednávateľa sa Dopravca s drevnou hmotou presunie na Objednávateľom určený sklad drevnej hmoty v mieste plnenia podľa článku 3. zmluvy a odovzdá poverenému meričovi Objednávateľa vyplnený súhlasný list na dodávku drevnej hmoty a vážny lístok a umožní poverenému meričovi Objednávateľa vykonať vizuálnu drevnej hmoty a odobrať vzorku drevnej hmoty. Po vykonaní vizuálnej kontroly drevnej hmoty a odobratí vzorky drevnej hmoty určí poverený merič Objednávateľa Dopravcovi konkrétne miesto vykládky drevnej hmoty.

7.1.3 Vykládku nákladných motorových vozidiel Dopravcu mechanizmami zabezpečuje Objednávateľom, okrem neočakávanej situácie, kedy je Objednávateľ oprávnený povoliť Dopravcovi výnimku a uskutočniť samo vykládku Dopravcom za prítomnosti a pod dohľadom povereného zamestnanca Objednávateľa na ním určenom sklade drevnej hmoty, spôsobom ním určeným a o tejto skutočnosti uvedenie príslušný zamestnanec Objednávateľa písomné potvrdenie v súhlasnom liste o dodávke drevnej hmoty. Počas vykládky drevnej hmoty je Dopravca povinný navádzať strojníka Objednávateľa dohodnutými signálmi. Po vykládke drevnej hmoty je Dopravca povinný očistiť nákladné motorové vozidlo na mieste čistenia určené Objednávateľom a po vyčistení nákladného motorového vozidla od drevných zvyškov odísť s nákladným motorovým vozidlom najkratšou cestou na cestnú váhu Objednávateľa. Po odvážení prázdneho nákladného motorového vozidla Dopravu obdrží Dopravca dve kópie vážnych lístkov a následne opustí areál Objednávateľa nákladnou bránou. Počas váženia nákladného motorového vozidla v areáli Objednávateľa musí byť vodič Dopravcu mimo nákladného motorového vozidla a váhy.

7.2. Dopravca je zodpovedný za naloženie drevnej hmoty na nákladné motorové vozidlo bez zaklinenia drevnej hmoty. Dopravca podpísaním súhlasného listu potvrdzuje naloženie drevnej hmoty bez zaklinenia drevnej hmoty. Prípadné zaklinenie drevnej hmoty je Dopravca povinný uviesť v príslušnej kolónke súhlasného listu. V prípade dopravy zaklinenej drevnej hmoty Dopravcom do miesta plnenia podľa tejto zmluvy, je Objednávateľ oprávnený uplatniť voči Dopravcovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % z ceny dovezenej drevnej hmoty.

7.3. Dopravca je povinný v termíne najneskôr do 3 kalendárnych dní odo dňa uzatvorenia tejto zmluvy uzatvoriť zmluvu na dodávku a inštaláciu monitorovacieho systému GX SOLUTIONS spoločnosťou GX SOLUTIONS, a.s. so sídlom Galvaniho 12, 821 04 Bratislava, IČO: 45232270 (ďalej len „GX SOLUTIONS“) a udržať v platnosti túto zmluvu počas celej doby platnosti a účinnosti rámcovej zmluvy o preprave. Zároveň je Dopravca povinný používať na prepravu drevnej hmoty pre Objednávateľa výhradne nákladné motorové vozidlá vybavené nainštalovanou GPS lokalizačnou jednotkou od firmy GX SOLUTIONS.

7.4. Dopravca súhlasí s poskytovaním výstupných údajov z monitorovacieho systému špecifikovaného v bode 7.3. zmluvy pre Objednávateľa o uskutočnených dopravách v prospech Objednávateľa a to:

- dátum, čas záznamu prevádzky vozidla vykonanej pre Objednávateľa;
- GPS poloha vozidla Dopravcu s presnosťou na 5m, pokiaľ je poloha vozidla s anténou v dosahu príslušne kvalitného signálu GPS.

7.5. Dopravca sa zaväzuje zabezpečiť označenie výkonu **zapnutím spínača GPS jednotky** vodičmi, bezprostredne **po príjazde vozidla na miesto nakládky**, nechávať ho zapnutý počas celej doby jazdy pre

Objednávateľa, vrátane rôznych prestávok (obed, spánok, servis, víkend a pod.) a **vypínať spínač GPS jednotky až po vyložení nákladu na určenom mieste vykládky v areáli Objednávateľa.**

Každá jedna uskutočnená jazda pre Objednávateľa jej začiatok aj koniec ako aj **najazdené km musia byť v GPS individuálne oddelené. Jazdy ako aj km nemôžu byť zlúčené s inými jazdami .**

V prípade nesprávnej obsluhy, nefunkčnosti GPS zariadenia, alebo inej technickej poruchy zabraňujúcej riadnemu zdokladovaniu jazdy bezodkladne informovať Objednávateľa na **telefónnom čísle +421 918 815 838, alebo na +421 57 441 3066** a následne poznámkou viditeľne zapísať na stranu (súhlasného) listu.

7.6. V prípade, ak Dopravca poruší povinnosť Dopravcu uvedenú v bode 7.5. zmluvy, je Objednávateľ oprávnený uhradiť Dopravcovi za príslušnú prepravu drevnej hmoty cenu za prepravné pásmo do 10 km podľa bodu 3.1. zmluvy bez ohľadu na skutočné prepravné pásmo z ktorého bola v danom prípade Dopravcom preprava drevnej hmoty zrealizovaná. Podľa dohody zmluvných strán sa takéto konanie Objednávateľa nepovažuje za porušenie povinnosti Objednávateľa uhradiť cenu za prepravu drevnej hmoty.

7.7. Dopravca sa zaväzuje udržiavať svoje nákladné motorové vozidlá v stave, ktorý plne zodpovedá zákonu č.106/2018 Z.z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení ako aj iných všeobecne záväzných právnych predpisov.

7.8. Dopravca sa ďalej zaväzuje udržiavať nákladné motorové vozidlá bez rozsiahlych deformácií rámov a klaníc, s povrchovou úpravou bez rozsiahlych korózií a oderov.

7.9. Vodiči Dopravcu sú v areáli Objednávateľa povinní:

- pri vstupe do areálu Objednávateľa musia byť vodiči Dopravcu vybavení ochrannou prilbou, výstražnou reflexnou vestou, vhodnou pracovnou obuvou s bezpečnostnou špicou, ochrannými okuliarmi,
- dodržiavať obmedzenie rýchlosti na 30 km/h v objekte Objednávateľa
- pripútať sa bezpečnostným pásmom počas jazdy a rešpektovať všetky dopravné značky a značenia v areáli Objednávateľa,
- rešpektovať zákaz FAJČENIA a telefonovania z mobilných telefónov počas nakládky a vykládky v celom areáli Objednávateľa,
- rešpektovať pokyny preberačov a zmenových majstrov drevoskladu a pohybovať sa len po určených trasách,
- uvoľňovať upínacie popruhy až na mieste na to určenom,
- opustiť priestor nákladného motorového vozidla pri vykládke a odstúpiť minimálne na vzdialenosť 15 m od miesta vykládky, s výnimkou samo vykládky,
- nenechávať pre svojich vodičov priepustky (preukazy ku výjazdu do areálu SSBH) súhlasné listy, ani iné doklady týkajúce sa prepravy dreva na cestnej váhe Objednávateľa.

7.10. V prípade, ak Dopravca poruší povinnosti Dopravcu uvedené v bode 7.9. zmluvy okrem zákazu samo vykládky bez predchádzajúceho súhlasu Objednávateľa, je Objednávateľ oprávnený uplatniť voči Dopravcovi zmluvnú pokutu vo výške 50, € za každý jednotlivý prípad a to aj opakovane. V prípade, ak Dopravca poruší zákaz samo vykládky špecifikovaný v bode 7.9. zmluvy bez predchádzajúceho súhlasu Objednávateľa, je Objednávateľ oprávnený uplatniť voči Dopravcovi zmluvnú pokutu vo výške 332, € za každý jednotlivý prípad. Podpísaním tejto zmluvy Dopravca súhlasí, že sa jeho zamestnanci podrobia skúškam na alkohol a iné omamné látky pri vstupe do a výstupe z areálu Objednávateľa vykonávanej pre Objednávateľa spol. HOLLMEX, s.r.o. so zariadeniami DRAGER a ALKA TEST, a zaväzuje sa výsledky týchto skúšok v plnej miere rešpektovať. V prípade pozitívneho výsledku skúšky na alkohol alebo omamné látky, a tiež jej odmietnutia zo zdravotných dôvodov, je Objednávateľ oprávnený uplatniť voči Dopravcovi zmluvnú pokutu vo výške 500,- EUR za každý jednotlivý prípad.

7.11. Prepravca sa zaväzuje nahlásiť strážnej službe pri výjazde do areálu Objednávateľa dovoz akýchkoľvek predmetov (kanistre na PHM, reťazové píly a pod.) a materiálov. Akýkoľvek materiál, ktorý nebude nahlásený strážnej službe, táto má právo odobrať ho pri výjazde z areálu Objednávateľa a vrátiť späť Prepravcovi až po preukázaní vlastníckeho práva Prepravcu, o čom je Prepravca upovedomený a súhlasí s tým.



7.12. Pred vstupom do areálu Objednávateľa je Prepravca povinný zastaviť pred bránou na vyznačenom čakacom jazdnom pruhu tak, aby neznemožnil prejazdnosť komunikácie.

7.13. Dopravca sa zaväzuje prevziať od dodávateľa drevnej hmoty iba doklady k preprave – súhlasný list / dodací list, v ktorých je ako miesto nakládky zapísaná obec, v katastri ktorej sa nakládka skutočne realizovala.

7.14. V prípade, ak Dopravca poruší povinnosť Dopravcu uvedenú v bode 7.13 zmluvy, uplatní Objednávateľ voči Dopravcovi zmluvnú pokutu vo výške 1328,€ za každý jednotlivý prípad.

7.15. Dopravca sa zaväzuje zabezpečiť pri nakládke drevnej hmoty:

- nepresahovanie kmeňa nad vrchný okraj klanice o viac ako 50% svojho priemeru v mieste dotyku s klanicou,
- naloženie drevnej hmoty maximálne do výšky presahujúcej výšku klaníc maximálne o 1/3 šírky nákladu.
-

7.16. Dopravca je povinný bezodkladne najneskôr však do 3 kalendárnych dní písomnou formou oznámiť Objednávateľovi zmenu čísla mobilného telefónu alebo e-mailovej adresy, na ktoré mu Objednávateľ zasiela SMS správy alebo e-mailové správy. V prípade porušenia povinnosti uvedenej v tomto bode zmluvy, je Prepravca povinný uhradiť Objednávateľovi prípadne vzniknutú škodu.

Článok 8

OSOBITNÉ USTANOVENIA

8.1. Objednávateľ je oprávnený :

- odobrať a/alebo zrušiť priepustky na nákladné motorové vozidlá Dopravcu, ktoré nespĺňajúce podmienky tejto zmluvy a/alebo priepustky, ktoré si Dopravca odloží na cestnej váhe Objednávateľa, pre svojich vodičov,
- oznamovať Dopravcom dobu preberania drevnej hmoty a jej zmeny formou vývesiek na cestnej váhe Objednávateľa, a taktiež formou SMS správ na mobilný telefón uvedený v článku 1 zmluvy, alebo nahlásený Dopravcom v súlade s bodom 7.16 tejto zmluvy,
- zmeniť jednostranne cenu prepravy. Prípadné zmeny cenníka oznámi Objednávateľ Dopravcovi písomne minimálne 3 kalendárne týždne pred dňom jeho platnosti. V prípade, ak Dopravca nebude s novou cenou za prepravu drevnej hmoty súhlasiť, je Dopravca v takom prípade oprávnený odstúpiť od zmluvy, ak na emailovú adresu Objednávateľa písomnou formou do dňa nadobudnutia platnosti nového cenníka oznámi, že s novým cenníkom nesúhlasí. V opačnom prípade platí, že Dopravca súhlasí s novým cenníkom za prepravu drevnej hmoty. Odstúpenie od tejto zmluvy je v takom prípade účinné dňom jeho doručenia Objednávateľovi,
- odstúpiť od tejto zmluvy s Dopravcom v prípade ak Dopravca poruší povinnosti Dopravcu uvedené článku 7 zmluvy,
- odstúpiť od tejto zmluvy s Dopravcom, v prípade, ak Dopravca nemá registrovaný alebo aktívovaný monitorovací systém GX SOLUTIONS a/alebo uskutočnil akékoľvek úpravy alebo pozmeňovanie monitorovacieho systému GX SOLUTIONS a/alebo nedal súhlas poskytovať výstupné údaje z monitorovacieho systému GX SOLUTIONS Objednávateľovi do 15 kalendárnych dní odo dňa uzatvorenia zmluvy so spoločnosťou GX SOLUTIONS, a.s. Odstúpenie od tejto zmluvy je v takom prípade účinné dňom jeho doručenia Dopravcovi

ste

Článok 9

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 9.1. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť jej podpísaním oboma zmluvnými stranami.
- 9.2. Túto zmluvu je možné meniť len písomnou formou – dodatkom, ktorý sa stáva neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Predchádzajúca veta sa nevzťahuje na prípady uvedené v tejto zmluve.
- 9.3. Všetky ostatné neupravené otázky sa riadia ustanoveniami Obchodného a Občianskeho zákonníka.
- 9.4. Zánikom platnosti tejto zmluvy nezanikajú práva na vzájomné uspokojenie pohľadávok, ktoré vznikli podľa tejto zmluvy.
- 9.5 V prípade, že medzi zmluvnými stranami dôjde k prípadnému sporu, zaväzujú sa zmluvné strany riešiť tento spor zmiernou cestou, a v prípade nedosiahnutia konsenzu sa ktorákoľvek poškodená strana môže obrátiť so svojimi nárokmi na príslušný súd.
- 9.6. Táto zmluva je spísaná v troch obsahovo zhodných rovnopisoch, z ktorých po jej podpísaní obdrží Dopravca jeden rovnopis a Objednávateľ dva rovnopisy.

V Hencovciach, dňa **27.12.2022**

Za Objednávateľa:

BUKÓZA Export - Import a. s.
Hencovce 2073
093 02 HENCOVCE

.....
Ing. Milan Gilan
predseda predstavenstva
BUKÓZA Export - Import, a. s.

.....
Anna Hladká
člen predstavenstva
BUKÓZA Export - Import, a. s.

Za Dopravcu: **Lesy Slovenskej republiky**
štátny podnik
Odštepňácký závod lesnej techniky
Banská Bystrica

Podpis

stc